Додаток 2

Нагальні питання, що потребують врегулювання,

надані галузевими всеукраїнськими профспілками для розгляду на нараді 16 червня 2016 року
	№

з/п
	Суть питання
	Стан врегулювання

	Профспілка працівників вугільної промисловості України


	1.
	Прискорення прийняття законопроекту щодо додаткової державної підтримки державних вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової вугільної продукції

на 2016рік.
	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України підтримує проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» (щодо державної підтримки державних вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної продукції) реєстр. №4744 від 01.06.2016 року. Зазначений законопроект передбачає збільшення видатків за бюджетною програмою КПКВК 1101110 «Державна підтримка вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції» на 1,0 млрд. гривень. Збільшення державної підтримки дозволить вирішити питання виплати зарплати працівникам вугледобувних підприємств та стабілізувати соціальний клімат в шахтарських колективах. 

	2.
	Невідкладне введення мораторію на банкрутство державних вугледобувних підприємств.
	На розгляд до Верховної Ради України внесено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» щодо заборони на порушення справ про банкрутство гірничих підприємств, ініційований народними депутатами України Дунаєвим С.В. та іншими (реєстраційний № 1236 від 04.12.2014).

Законопроектом передбачається внести зміну до пункту 3 розділу «Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», відповідно до якої справи про банкрутство гірничих підприємств (гірничодобувних підприємств, шахт, рудників, копалень, кар’єрів, розрізів, збагачувальних фабрик, шахтовуглебудівних підприємств), у статутному капіталі яких частка держави становить не менше ніж 25 відсотків, не порушуються до 1 січня 2017 року.

Міністерство енергетики та вугільної промисловості в цілому підтримало вказаний законопроект (лист до Міністерства юстиції України від 23.01.2015 № 01/12-0179), надісланий до Міненерговугілля листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 18.12.2014 № 46553/1/1-14.

Станом на 03.02.2016 законопроект повернуто на доопрацювання ініціатору внесення.

	3.
	Прийняття закону про реструктуризацію заборгованості (в тому числі пені та штрафи)

вугледобувних підприємств по обов’язковим внескам до бюджету та ЄСВ, які накопичилися з 2010 року.
	Розстрочення податкового боргу та боргу з єдиного внеску, інших обов’язкових платежів має сенс при наявності джерела погашення розстроченої заборгованості.

Щодо податкового боргу, то статтею 100 «Розстрочення та відстрочення грошових зобов’язань або податкового боргу платника податків» Податкового кодексу України передбачено розстрочення податкового боргу разом з пенею.

Відповідно до представленої фінансової звітності вугледобувних підприємств станом на 31.03.2016 реструктуризована податкова заборгованість складає 1302,5 млн. грн. Тільки у 1 кварталі поточного року реструктуризовано податкового боргу на суму 79,6 млн. грн., сплачено - 1,2 млн. грн., повернуто в недоїмку - 250,6 млн. грн.
Департаментом бюджетного фінансування та звітності Міненерговугілля з метою покращення стану розрахунків підприємств, що знаходяться на території проведення антитерористичної операції, з єдиного внеску і зарахування трудового стажу їх працівників для розрахунку пенсій та інших страхових виплати,
розроблено проект Закону України «Про внесення зміни до статті 11 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції». В цьому законопроекті пропонується поновити
підпункт 8 пункту 4 статті 11 зазначеного закону в частині не нарахування штрафних та фінансових санкцій за несвоєчасну сплату єдиного внеску платникам єдиного внеску, що знаходяться на території проведення АТО. Наразі законопроект перебуває на погодженні в структурних підрозділах міністерства.

	4.
	Відновлення дії пункту 3.4 «Порядок участі підприємств паливно-енергетичного комплексу у процедурі погашення заборгованості» статті 3 Закону України від  23.06.2005року № 2711 «Про заходи, спрямовані на забезпечення сталого функціонування підприємств паливно-енергетичного комплексу» щодо процедури погашення заборгованості паливно-енергетичного комплексу.
	Пунктом 26 Сектору D Меморандуму про економічну та фінансову політику від 21 липня 2015 року, укладеного між Україною та МВФ в рамках реалізації програми розширеного кредитування (EFF), зафіксовано рішучі наміри України не продовжувати термін дії мораторію на виконавче провадження та примусове виконання судових рішень стосовно підприємств паливно-енергетичного комплексу, введеного Законом України від 23.06.2005 № 2711-IV та скасованого Законом України від 14.05.2015 № 423-VIII, та не допустити його повторного запровадження, у тому числі, і для ДП НАЕК «Енергоатом».

Відтак, прийняття та реалізація законодавчих ініціатив щодо продовження процедури погашення заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу та, відповідно, поновлення мораторію на виконавче провадження та примусове виконання судових рішень стосовно тих чи інших підприємств паливно-енергетичного комплексу прямо суперечитиме намірам України та може стати підставою для застосування щодо цих ініціатив права вето на вимогу МВФ.

Також таке рішення негативно позначиться на інвестиційному кліматі, іміджі держави, адже питання встановлення подібних мораторіїв перебуває під пильною увагою потенційних інвесторів, донорів, міжнародних організацій, зокрема Європейського суду з прав людини, який вже неодноразово наголошував на недопустимості невиконання Україною рішень національних судів, що позбавляє стягувачів ефективних засобів юридичного захисту.



	5.
	Створення відомчої комісії за участю галузевих профспілок та роботодавців для опрацювання узгоджених пропозицій та обґрунтувань щодо оптимізації Списків №1 та №2 виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах.
	На підставі проведеної підприємствами ПЕК державної та недержавної форми власності атестації робочих місць за умовами праці та наданих ними карт умов праці, протоколів засідань комісій з атестації робочих місць за умовами праці, висновків на проведення експертизи якості атестації робочих місць за умовами праці та їх пропозицій, узгоджених з профспілками, листом від 21.12.2015 № 02/14-3346 Міненерговугілля надало Держпраці узагальнені пропозиції щодо оптимізації Списків №1 та №2 виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах.
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах», розроблений Держпраці і надісланий листом від 10.02.2016 № 11214/1/4.6-ДП-16, Міненерговугілля
не погодило і надало свої зауваження та пропозиції.

Повторно надісланий Держпраці проект Урядового рішення з цього питання Міненерговугілля не погодило та листом від 10.06.2016 № 05/14-6139 надало розробнику нормативного акту зауваження і пропозиції.


	6.
	Шляхи прискорення підготовки основних техніко – економічних показників проекту Державної цільової економічної програми розвитку та реформування вугільної промисловості та визначення обсягів фінансового забезпечення для її реалізації.
	9 червня поточного року відбулося засідання Колегії Міненерговугілля з питання «Про результати роботи вугледобувних підприємств за 5 місяців 2016 року та щодо вжиття заходів для стабілізації ситуації у вугільній галузі».

Для вирішення проблеми прискорення підготовки основних техніко-економічних показників проекту Державної цільової економічної програми реформування вугільної промисловості  на Колегії було узгоджено питання щодо створення Робочої групи з підготовки основних техніко-економічних показників проекту Державної цільової економічної програми  реформування вугільної промисловості до 2020 року з включенням до її складу фахівців вугільної галузі, галузевих профспілок, місцевих органів виконавчої влади, проектних інститутів та наукових галузевих установ.

Під час опрацювання проекту зазначеної програми визначатимуться обсяги фінансового забезпечення для її реалізації.

	7.
	Шляхи прискорення закінчення будівництва шахти «№10 Нововолинська» та збільшення

обсягів бюджетних коштів на технічне переоснащення потенційно перспективних для розвитку вугледобувних підприємств.


	З метою прискорення закінчення будівництва шахти № 10 «Нововолинська», Міненерговугілля прийнято рішення щодо виділення зі складу проекту І-ї черги будівництва потужністю 450 тис. тонн вугілля на рік.

На сьогоднішній день проект розроблено, тривають узгоджувальні процедури щодо погодження заінтересованими органами проекту розпорядження КМУ «Про затвердження проекту будівництва шахти
№ 10 «Нововолинська» (коригування)».

Враховуючи обмеженість коштів державного бюджету, у поточному році для фінансування робіт за проектом будівництва передбачено 100,0 млн. гривень бюджетних асигнувань. Відповідно до помісячного розпису бюджетних асигнувань, доведеного Мінфіном, кошти передбачено спрямувати у грудні поточного року. Проте, Міненерговугілля вживає вичерпних заходів щодо приближення початку фінансування.

Разом з тим, замовником будівництва (ДП «Дирекція по будівництву об’єктів») розробляється інвестиційний проект для подання його на розгляд Міжвідомчій комісії Мінекономрозвитку для участі у відборі інвестиційних проектів з метою залучення коштів під державні гарантії (дозволить зменшити навантаження на державний бюджет та ввести І-у чергу шахти № 10 «Нововолинська» в експлуатацію»).

Питання виділення бюджетних коштів на технічне переоснащення потенційно-перспективних для розвитку вугледобувних підприємств буде розглянуто в комплексі в Державній цільовій економічній програмі реформування вугільної промисловості на період до 2020 року.

	8.
	Опрацювання узгоджених пропозицій та напрямків удосконалення нормативно-правової бази щодо соціального захисту працівників галузі, які будуть звільнятися в ході реформування підприємств.
	Проектом Державної цільової економічної програми розвитку та реформування вугільної промисловості до 2020 року передбачається комплексне вирішення питань подальшого функціонування підприємств вугільної галузі, в тому числі забезпечення соціальної підтримки вивільнюваних працівників.



	Незалежна профспілка гірників України



	1.
	Відвантаження та збут вугілля
	Питання щодо обсягів видобутку, відвантаження та збуту вугілля будуть розглянуті в Державній цільовій економічній програмі розвитку та реформування вугільної промисловості до 2020 року – з урахуванням прогнозних обсягів споживання товарної вугільної продукції енергогенеруючими українськими компаніями на внутрішньому енергетичному ринку, а також експорту електроенергії.

	2.
	Забезпечення працівників вугільних підприємств засобами індивідуального захисту
	Через відсутність фінансування з власних джерел, а також відсутність коштів з державного бюджету, підприємства  вугільної галузі у 2016 році не в повній мірі забезпечувалися засобами індивідуального та колективного захисту.

Станом на 01 червня 2016 року:

Забезпеченість саморятівниками ізолюючими в цілому по підприємствам становить 71 %.

Забезпечення менше ніж на 71 % - на 2 підприємствах:

ДП «ВК «Краснолиманська» ( - 1517 шт.) - 53 %; ДП «Львіввугілля»( - 2060 шт.) - 60 %.
На інших підприємствах :

ДП «Красноармійськвугілля» ( - 462 шт.), ДП «Дзержинськвугілля» ( - 282 шт.),
ДП «Первомайськвугілля» ( - 489 шт ), ДП «Лисичанськвугілля)» ( - 506 шт.),
ДП «Селідоввугілля» ( - 1279 шт.), ДП «Волиньвугілля» ( - 674 шт. ),
ДП «Ш/у «Південнодонбаське № 1» ( - 1090 шт.), ДП «Шахта «Південнодонбаська № 3» ( - 778 шт.).

Забезпеченість головними акумуляторними світильниками по підприємствах складає 101 %.
На 100% і більше забезпечені 7 державних підприємств.
На цей час недостатньо забезпечені головними акумуляторними світильниками такі державні підприємства, як: ПАТ «Лисичанськвугілля» ( - 478 шт.) - 84 %; ДП «Львіввугілля»( - 981шт.) - 80 %.

На інших підприємствах забезпечення належне, окрім: ДП «Волиньвугілля» ( - 378 шт.).

Відсоток виконання плану придбання окремих засобів індивідуального захисту по вугледобувним державним підприємствам становить: 71 % ізолюючих саморятівників; 84 % спецодягу; 81 % чобіт;
79 % респіраторів протипилових; 36 % фільтрів до протипилових респіраторів.


	3.
	Техніка безпеки та охорона праці на вугільних підприємствах
	Стан виробничого травматизму на державних підприємствах вугільної галузі на 01.06.2016:
За 5 місяців 2016 року на державних підприємствах вугільної галузі допущено 208 випадків (2015 рік - 149 випадків) загального виробничого травматизму, що на 59 випадків (39,6 %) більше ніж за відповідний період 2015 року. За звітний період допущено 7 випадків виробничого травматизму із смертельними наслідками, що на 5 випадків більше ніж за відповідний період 2015 року.

Випадки смертельного травматизму сталися на:

- ДП «Шахта «Південнодонбаська № 3» (+1 до 2015 року) ураження електричним струмом;

- ДП «Красноармійськвугілля» (+1 до 2015 року) обвалення споруд та їх елементів;

- ДП «Шахта №1 «Нововолинська» (+2 до 2015 року) обрушення породи;

- ПАТ «Лисичанськвугілля» (+1 до 2015 року) на транспорті;
- ДП «Шахта «Південнодонбаська № 1» (1 випадок у 2016 році) на машинах та механізмах.

- ДП «Дзержинськвугілля» (+1 до 2015року) обрушення породи.

Коефіцієнт частоти загального виробничого травматизму на 1000 працюючих склав 4,22
проти 2,88 в 2015 році ( + 1,34).

Коефіцієнт частоти смертельного виробничого травматизму на 1 млн. тон видобутого вугілля
склав 2,97 проти 0,78 в 2015 році ( +2,19).

	4.
	Фінансування галузі
	За прогнозними розрахунками мінімально необхідний обсяг фінансування на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 1101110 «Державна підтримка вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції» складає 2,8 млрд. грн. за умови виділення бюджетних коштів у 2016 році на капітальне будівництво та технічне переоснащення (в мінімально необхідному обсязі).


	5.
	Покращення соціального захисту працівників 
	Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.12.2012 № 990-р схвалено Концепцію створення системи соціальної підтримки працівників підприємств вугільної галузі та населення територій, на яких розміщуються вугледобувні та вуглепереробні підприємства, що перебувають у стадії ліквідації (консервації).
Серед основних напрямів реалізації зазначеної Концепції:

- надання соціальних послуг, зокрема з пошуку роботи, вивільненим працівникам підприємств вугільної галузі та населенню територій, на яких розміщуються вугледобувні та вуглепереробні підприємства, що перебувають у стадії ліквідації (консервації);

- розроблення і виконання програм перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників шахт, допоміжних і обслуговуючих підприємств вугільної галузі, які підпадають під скорочення;

- сприяння добровільному переселенню сімей працівників підприємств вугільної галузі, які втратили роботу, до іншої місцевості з метою працевлаштування;

- інформування населення та роботодавців у населених пунктах, на території яких передбачається ліквідація (консервація) підприємств вугільної галузі, про вільні робочі місця, перелік професій, які користуються попитом на ринку праці, послуги, що надаються державною службою зайнятості;

- удосконалення системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації у професійно-технічних навчальних закладах і на виробництві з метою реалізації принципу навчання впродовж життя;

- проведення профорієнтаційної роботи з молоддю із залученням організацій роботодавців та їх об’єднань, організацій профспілок та їх об’єднань з метою її мотивації до вибору робітничих професій, затребуваних у реальному секторі економіки.

Для реалізації зазначеної Концепції розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.04.2013 № 353 затверджено план заходів щодо реалізації Концепції створення системи соціальної підтримки працівників підприємств вугільної галузі та населення територій, на яких розміщуються вугледобувні та вуглепереробні підприємства, що перебувають у стадії ліквідації (консервації) (із змінами та доповненнями).

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2013 № 434 утворено при Кабінеті Міністрів України Раду з питань функціонування системи соціальної підтримки працівників підприємств вугільної галузі та населення територій, на яких розміщуються вугледобувні та вуглепереробні підприємства, що перебувають у стадії ліквідації (консервації).



	6.
	Вирішення питання заборгованості за електроенергію


	На даний час Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг створено Робочу групу з представників Міненерговугілля, НКРЕКП і всіх учасників Оптового ринку електроенергії України щодо обговорення основних шляхів вирішення питання погашення заборгованості на ОРЕ України. 

На нараді, яка відбулася 19.04.2016 в приміщенні НКРЕКП, взяли участь представники Міністерства енергетики та вугільної промисловості, Міністерства фінансів, Міністерства економічного розвитку і торгівлі, ДП «Енергоринок», НЕК «Укренерго», виробників електричної енергії, енергопостачальних компаній, громадських організацій та інших зацікавлених осіб.

Під час наради проведено презентацію концепції проекту Закону України «Про стабілізацію розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України», розробленої робочою групою щодо врегулювання питання погашення заборгованості за електричну енергію, яка утворилася на Оптовому ринку електричної енергії України. 

Концепція проекту Закону України «Про стабілізацію розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України» оприлюднена на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Після опрацювання пропозицій наданих зацікавленими міністерствами та відомствами, а також виробниками електричної енергії та енергогенеруючими компаніями, буде розроблено законопроект, який врегулює питання погашення заборгованості на ринку електричної енергії.



	Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України



	1.
	Опрацювання проекту Закону України «Про особливості корпоратизації державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 
	На виконання пункту 7 протоколу № 23 засідання Урядового комітету з питань економічного розвитку та європейської інтеграції від 14 серпня 2015 року стосовно подання на розгляд проекту Закону України «Про особливості корпоратизації державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» Міненерговугілля листом від 22.02.2016 № КМ/1-12-427 подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект закону України «Про особливості корпоратизації державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом».

Листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 19.04.2016 № 6238/0/2-16 законопроект «Про особливості корпоратизації державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» повернуто у зв’язку з набуттям повноважень новоствореним Кабінетом Міністрів України.

Наказом Мінекономрозвитку від 05.11.2015 № 1397 затверджено перелік державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, які підлягають перетворенню в державні акціонерні товариства, та графік проведення перетворення. До цього переліку, зокрема, включено і ДП «НАЕК «Енергоатом», початком перетворення якого визначено двотижневий строк після погодження Кабінетом Міністрів України такого рішення.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.08.2012 № 802 затверджено Порядок перетворення державного унітарного комерційного підприємства в акціонерне товариство (далі – Порядок).

Частиною 2 Порядку визначено, що засновники акціонерних товариств приймають рішення про перетворення підприємств, які належать до сфери їх управління. У разі коли підприємство включено до переліку об’єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, але можуть бути корпоратизовані, або тих, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави, зазначене рішення погоджується з Урядом. ДП «НАЕК «Енергоатом» включено до обох із вищезгаданих переліків, рішення про його перетворення має бути погоджене Кабінетом Міністрів України.

У зв’язку з тим, що корпоратизація ДП «НАЕК «Енергоатом» передбачена Кредитною угодою між Національною атомною енергогенеруючою компанією «Енергоатом» та Європейським банком реконструкції та розвитку від 25.03.2013, ратифікованою 15.05.2014 Верховною Радою України Гарантійною угодою (Україна: Комплексна (Зведена) програма підвищення безпеки енергоблоків атомних електростанцій), Міненерговугілля розроблено та проводиться узгоджувальна процедура проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про перетворення державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом».



	Професійна спілка працівників нафтової і газової промисловості України


	1.
	Підготовка Енергетичної стратегії України на період до 2035 року, організація соціального діалогу під час її розробки, включення до неї положень щодо розвитку трудового потенціалу підприємств енергетики, стимулювання високопродуктивної праці
	Наразі створюється міжвідомча робоча група з питань оновлення Енергетичної стратегії України. Підготовлений проект оновленої Енергетичної стратегії України буде запропоновано до широкого обговорення, в тому числі і профспілкам. Їхні представники за бажанням також можуть долучитися до роботи даної робочої групи.

	2.
	Стан роботи щодо затвердження передачі житлового фонду підприємств нафтогазової галузі на баланс органам місцевого самоврядування
	Організаційні та правові відносини, що стосуються передачі об’єктів права державної власності у комунальну власність територіальних громад сіл, селищ, міст регулюються Законом України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності». Згідно зі ст. 4 Закону, передача об'єктів з державної у комунальну власність територіальних громад сіл, селищ, міст, районів у містах здійснюється за наявності згоди відповідних сільських, селищних, міських, районних у містах рад. 

У разі надходження від балансоутримувача документів з питань передачі, вони опрацьовуються, після чого виносяться на розгляд Постійної комісії щодо розпорядження державним майном, що належить до сфери управління Міненерговугілля, та майном господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, створеної наказом Міненерговугілля України від 17.06.2014 № 450. Передача державного майна, що належить до сфери управління Міністерства, здійснюється на підставі наказу Міненерговугілля.

Так, у 2015 році прийнято рішення щодо передачі до комунальної власності 15 житлових будинків та 5 квартир (19 наказів – №№ 72, 74, 76, 77, 132, 203, 396, 436, 485, 521, 600, 606, 645, 721, 756, 757, 758, 789, 793). За 5 місяців поточного року прийнято рішення щодо передачі до комунальної власності 35 житлових будинків та 55 квартир (39 наказів – №№  99, 136, 147, 148, 175, 176, 177, 178, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 239, 240, 241, 242, 243, 248, 263, 264, 279, 281, 282, 298, 301, 308, 309, 310, 313, 320, 321, 322, 323, 328, 329).

	Професійна спілка працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості України



	1.
	Відновлення вітчизняного виробництва нафтопродуктів
	З метою підвищення ефективності функціонування ринку нафти і нафтопродуктів України, підвищення впливу держави на вітчизняний ринок нафтопродуктів Міністерством енергетики та вугільної промисловості розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України щодо створення Міжвідомчої робочої групи з питань функціонування ринку нафти і нафтопродуктів та розвитку нафтопереробної промисловості. 

Міжвідомча робоча група утворюється з метою оперативного реагування на проблемні питання функціонування вітчизняного ринку нафти і нафтопродуктів, скрапленого газу, оптової та роздрібної реалізації, технічного регулювання на відповідних ринках тощо.

На сьогодні нафтопереробні підприємства, розташовані на території України, не належать державі. Тому реалізація проектів реконструкції та модернізації виробничих потужностей повинна відбуватись за рахунок та ініціативою власників НПЗ.

Щодо відновлення постачання нафтової сировини на ПрАТ «ЛИНІК».

За інформацією ПАТ «Укртранснафта» підготовчі роботи для відновлення прокачування нафти на Лисичанський НПЗ, в тому числі витіснення консерванту на ділянці «Куйбишев – Лисичанськ», будуть здійснені Товариством при підготовці до підписання відповідних договорів на транспортування нафти за маршрутом «Куйбишев – Лисичанськ».

На сьогодні ПрАТ «ЛИНІК» або інші суб’єкти господарювання не звертались до ПАТ «Укртранснафта» щодо здійснення заходів по відновленню постачання нафти на Лисичанський НПЗ.

Також Урядом та Міністерством спільно з ПАТ «Укртрансанафта» вживаються заходи щодо диверсифікації джерел постачання нафти на територію України, зокрема з Азербайджану та Ірану, а також стосовно залучення потенційних інвесторів для модернізації існуючих або будівництва нового нафтопереробного та нафтохімічного підприємства на території України.

	2.
	Забезпечення стабільного постачання природного газу на хімічні підприємства, що використовують його як технологічну сировину 


	У квітні 2015 року Верховною Радою України прийнято Закон України від 09.04.2015 № 329-VIII «Про ринок природного газу» (далі – Закон).

Положеннями Закону передбачено, з одного боку, державне регулювання монопольних ринків (транспортування, розподіл, зберігання природного газу), з другого – розвиток вільної добросовісної конкуренції на товарному ринку природного газу. Тобто, на оптовому і роздрібному ринках природного газу має діяти принцип вільного ціноутворення, окрім випадків, коли у виключних ситуаціях та на визначений строк Кабінетом Міністрів України покладаються спеціальні обов’язки на суб’єктів ринку природного газу.

Цим законом визначені  принципи функціонування  ринку природного газу,  зокрема  вільної торгівлі  природним газом, недопущення недобросовісної  конкуренції  та відповідальності суб’єктів ринку природного газу в частині виконання договірних зобов’язань.

Створення конкурентних умов та відповідальність суб’єктів ринку запорука стабільного постачання природного газу.

	3.
	Відсутність надійного енергопостачання хімічних підприємств Луганщини, неможливість з’єднання регіону з ЄЕС України, що унеможливлює здійснення ними виробничої діяльності
	З метою забезпечення відновлення повітряних ліній електропередачі, зруйнованих внаслідок бойових дій в ході проведення антитерористичної операції, Міненерговугілля неодноразово зверталося до Антитерористичного центру при Службі безпеки України щодо створення «зелених коридорів» вздовж трас ПЛ для проведення аварійно-відновлювальних робіт.

Також для проведення робіт з гуманітарного розмінування та обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів трас ліній електропередачі ДП НЕК «Укренерго» складено відповідний графік відновлення ПЛ 220-750 кВ Донбаської ЕС. Зазначений графік Міненерговугілля направило до Державної служби України  з надзвичайних ситуацій.

Керівництво Донбаської електроенергетичної системи ДП НЕК «Укренерго» веде постійну роботу з Антитерористичним центром при Службі Безпеки України щодо організації допуску персоналу для виконання інженерних оглядів і подальшого відновлення ПЛ. 

В рамках реалізації домовленостей Тристоронньої контактної групи з питань відновлення пошкоджених внаслідок бойових дій повітряних ліній електропередачі Міненерговугілля неодноразово надавалася інформація Міністерству закордонних справ України щодо пріоритетності відновлення ПЛ в порядку першочерговості, в тому числі ПЛ 220 кВ «Луганська ТЕС – Ювілейна», ПЛ 220 кВ «Михайлівка – Лисичанськ», ПЛ 220 кВ «Луганська ТЕС – Михайлівка 2,3,4», ПЛ 330 кВ «Вуглегірська ТЕС – Михайлівка».

Що стосується будівництва ПС 500/220 кВ «Кремінна» з ПЛ 220 кВ в напрямку існуючих ПС 220 кВ «Ювілейна» та «Лисичанська», то наразі ДП «НЕК «Укренерго» розроблено завдання на виконання проектування відповідного об’єкту, а інвестиційною програмою на 2016 рік передбачаються кошти на розробку першої стадії проекту – техніко-економічного обґрунтування.

	4.
	Поновлення активної господарської діяльності 
ПАТ «Одеський нафтопереробний завод»
	Щодо зазначених Товариств Міненерговугілля не здійснює управління корпоративними правами держави.

Питання додатково буде опрацьовано згідно з протокольним рішенням наради.


	5.
	Забезпечення безперешкодного проведення господарської діяльності ТОВ «Енергія і газ України» м. Одеса
	

	Професійна спілка працівників енергетики та електротехнічної промисловості України 

	1.
	Забезпечити тепловій генерації 100% оплату за вироблену електроенергію, у тому числі за рахунок економічно обґрунтованого тарифу, який забезпечує покриття собівартості, а також боргів водоканалів та підприємств ЖКГ, інших підприємств, що фінансуються із державного бюджету України.
	Заборгованість ДП «Енергоринок» перед виробниками електричної енергії з початку року зросла на 3,5 млрд. грн., та, станом на 01.06.2016 становить 28,6 млрд. грн. Також, заборгованість енергопостачальних компаній перед ДП «Енергоринок» складає 27,9 млрд. грн.

ДП «Енергоринок» здійснює розрахунки з виробниками електричної енергії відповідно до Закону України «Про електроенергетику» (далі-Закон) і алгоритму Оптового ринку електричної енергії, затвердженого постановами НКРЕ та НКРЕКП. Зокрема, постановою НКРЕКП від 30.12.2015 № 3247, зі змінами та доповненнями, затверджений алгоритм розподілу коштів з поточного рахунка зі спеціальним режимом використання оптового постачальника електричної енергії. Згідно з пунктом 1.7.1 зазначеної постанови, на вимогу Закону, оптовий постачальник електроенергії повинен здійснити остаточний розрахунок з виробниками електричної енергії (крім виробників електричної енергії з альтернативних джерел енергії, енергопостачальників, що здійснюють продаж закупленої відповідно до розпорядження № 1188-р електричної енергії оптовому постачальнику електричної енергії, виробників електричної енергії, що провадять діяльність на неконтрольованій території, визначених центральним органом виконавчої влади, що формує та забезпечує реалізацію державної політики в електроенергетичному комплексі, відповідно до постанови № 263), НЕК «Укренерго» відповідно до їх фактичної товарної продукції попереднього розрахункового періоду, забезпечивши їм рівний відсоток оплати товарної продукції попереднього розрахункового періоду з урахуванням коштів, що перераховували згідно з окремими рішеннями Уряду, постановами НКРЕ, НКРЕКП за електричну енергію відповідного розрахункового періоду.

	
	
	

	2.
	Забезпечити погашення заборгованості за електроенергію 
ДП «Енергоринок», яка склалася  перед  підприємствами теплової генерації (ПАТ «Центренерго», ПАТ «Донбасенерго», ПАТ «ДТЕК Західенерго», ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго» та ТОВ «ДТЕК Східенерго»).

	На даний час Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг створено Робочу групу з представників Міненерговугілля, НКРЕКП і всіх учасників Оптового ринку електроенергії України щодо обговорення основних шляхів вирішення питання погашення заборгованості на ОРЕ України. 

На нараді, яка відбулася 19.04.2016 в приміщенні НКРЕКП, взяли участь представники Міністерства енергетики та вугільної промисловості, Міністерства фінансів, Міністерства економічного розвитку і торгівлі, ДП «Енергоринок», НЕК «Укренерго», виробників електричної енергії, енергопостачальних компаній, громадських організацій та інших зацікавлених осіб. Під час наради проведено презентацію концепції проекту Закону України «Про стабілізацію розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України», розробленої робочою групою щодо врегулювання питання погашення заборгованості за електричну енергію, яка утворилася на Оптовому ринку електричної енергії України. 

Концепція проекту Закону України «Про стабілізацію розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України» оприлюднена на офіційному веб-сайті НКРЕКП. Після опрацювання пропозицій наданих зацікавленими міністерствами та відомствами, а також виробниками електричної енергії та енергогенеруючими компаніями, буде розроблено законопроект, який врегулює питання погашення заборгованості на ринку електричної енергії.

	3.
	Вирішити питання оплати лікарняних листів для робітників підприємств електроенергетичної галузі Донецької області, які знаходяться на тимчасово неконтрольованій території і в повному обсязі та своєчасно сплачують до бюджету України нарахований єдиний соціальний внесок.


	Для з’ясування питання щодо механізму здійснення оплати лікарняних листків працівників підприємств електроенергетичної галузі Донецької області, які  розташовані на території неконтрольованій українською владою, за умови сплати суб’єктами господарювання відповідних страхових внесків, Міненерговугілля буде направлено відповідний лист до Міністерства соціальної політики та Виконавчої дирекції Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності України.

	4.
	На підприємствах електроенергетичної галузі Донецької області, які знаходяться на тимчасово неконтрольованій території не виконується постанова Правління Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві від 27.04.2007 №24 в частині своєчасного призначення, перерахування та проведення страхових виплат.
	Постановою правління Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України від 27 квітня 2007 року № 24 затверджено Порядок призначення, перерахування та проведення відповідних страхових виплат. Ці страхові виплати здійснюються робочими органами виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України.

З огляду на це, для з’ясування питання стосовно виконання вказаної постанови на підприємствах, що розташовані на території неконтрольованій українською владою, та здійснюють сплату страхових внесків, Міненерговугілля буде направлено відповідний лист до Виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України.
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