ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПЕК УКРАЇНИ ВИСТУПАЄ ЗА НЕВІДКЛАДНЕ ВРЕГУЛЮВАННЯ В ЕНЕРГЕТИЧНІЙ ГАЛУЗІ
Багатомільярдні борги підприємств паливно-енергетичного комплексу - як взаємні, так і перед підприємствами інших галузей економіки; регулювання роботи енергетичної галузі неринковими методами; політичне втручання в її роботу; імпорт електроенергії та енергетичного вугілля із Росії та Білорусі. Все це, а також відсутність реагування на цю ситуацію з боку профільного міністерства веде до розбалансування діяльності галузі та спричинило кризу в енергетиці країни.
За таких умов в Україні критично зменшився попит на вітчизняне енергетичне вугілля, а вугільні підприємства не можуть працювати стабільно, тому генеруючі компанії змушенні переводити на простій або взагалі закривати все більшу кількість шахт та енергетичних блоків. 
[bookmark: _GoBack]Не дивлячись на зниження споживання електроенергії в Україні через карантин, її імпорт з РФ та Білорусі продовжується. Так, 31 березня знову було імпортовано 300 тис. кВт годин з Білорусі у пікові годин доби. За березень імпорт з Білорусі склав 7,7 млн кВт годин, з  Росії - ще 1,5 млн кВт годин. З початку року було імпортовано 203 млн кВт годин, ці поставки коштували нашій країні понад 260 млн грн. А з 1 липня 2019 року Україна сплатила за імпорт 1,95 млрд грн коштів, які недоотримали українські енергетики та шахтарі. 
Крім того, системний оператор вдається до регулярних обмежень обсягів виробництва ТЕС, що  загрожує ще більшому розбалансуванню енергосистеми, веде до значних збитків українських виробників електричної енергії, накопиченню боргів, негативно впливає на енергетичну безпеку та енергонезалежність держави.
До цього часу не призначений міністр енергетики та захисту довкілля України. А це значить, що міністерство, як центральний орган виконавчої влади, відповідальний за паливно-енергетичний комплекс держави, не може у сучасних умовах повноцінно виконувати покладені на нього функції - реалізовувати державну політику в енергетичній галузі.  
Щоб уникнути енергетичного колапсу та зберегти паливно-енергетичний комплекс України, необхідно вжити невідкладних заходів: припинити російський та білоруський імпорт електроенергії; на посаду профільного міністра призначити професіонала, здатного своїми відповідальними рішеннями системно врегулювати проблеми галузі та вивести енергетику з кризи.


