ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ НАГОЛОШУЄ НА НЕОБХІДНОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАДІЙНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ ЗАПРОВАДЖЕНОГО КАРАНТИНУ.
Стабільність енергопостачання сьогодні є однією з необхідних передумов життєдіяльності держави, що вживає заходів з метою протидії поширенню вірусу COVID19.
Зрозуміло, що коли буде електроенергія та тепло у кожній домівці та лікарні, кожен з нас може розраховувати на підтримання нормального режиму життя та надання необхідної медичної допомоги. 
Тому українські енергетики вкотре підтвердили свою відданість професії, високу відповідальність та громадянський обов’язок. На період карантину вони перейшли на ізольований режим роботи, щоб забезпечити безперебійне та надійне функціонування стратегічних енергетичних об’єктів, включаючи теплові електростанції – а отже енергетичної системи України в цілому. 
Досвід Китаю з ізоляції персоналу стратегічних підприємств на період карантину, який застосовують з цією метою генеруючі компанії, допомагає знизити ризики поширення інфекції в регіонах, а також забезпечує стабільність їх роботи.
Приклад українських енергетиків, що виробляють необхідні для країни світло та тепло, допоможе здолати усі негаразди, які постали перед кожним з нас у цей непростий час.  


